

JAVNA RASVJETA

Vrebac danas ima 25 standardne (natrijeve-NAV i LED) te 2 solarne lampe.

Tokom ovog proljeća u Vrepcu je na raznim mjestima postavljeno 15 standardnih lampi (7 NAV i 8 LED). Među tim mjestima su i ona od šireg javnog interesa - škola, dom, nadstrešnica/pano i šterne.

Prilikom postavljanja lampi na terenu, javljaju se mnogi tehnički problemi koji se nažalost ne mogu brzo riješiti. Neki od njih su:

1. Na mjestima gdje je predviđena ili bi bila poželjna lampa ne postoje stupovi uz ili blizu ceste ili dvorišta (stupovi idu preko njiva ili iza visokih živica uz cestu).
2. Na stupovima ne postoji 5. žica za rasvjetu, čak i na onima s plavom oznakom koja znači postavljanje lampe (ovakvih stupova s plavom oznakom ima nekoliko).
3. Oko stupova postoje privatne voćke ili drveće. (Komunalac ne krči privatno drveće o svom trošku. Za manje rezanje nije problem, ali treba suglasnost vlasnika.) Do stupova vodi zarastao put ili se nalaze na nepristupačnom terenu. (Ranije se u dogovoru s Gradom ili Komunalcem treba pripremiti teren. Može se očistiti i samovoljno.)
4. Na jednom stupu je iščupana 5. žica (dogodilo se prilikom krčenja visokog raslinja i drveća ispod elektrodistribucijske mreže).

U dogovoru s Gradom Gospićem i Komunalcem nastavlja se uređenje mreže javne rasvjete u Vrepcu koje uključuje i rješavanje gore navedenih problema. Također, ono uključuje nabavu novih lampi kroz projekt energetske učinkovitosti te provlačenje 5. žice na mjestima gdje se ona

relativno jednostavno može provući (zaseoci Ćurčić, Krajnović, Milekić, Popović, Crnokrak i dr.). Provlačenje 5. žice planira se na jesen ove godine (nadležnost HEP-a). Na svim ostalim mjestima gdje ljudi žive ili su od šireg javnog interesa, a nema 5. žice, u planu je postavljanje solarnih lampi.

Prvo postavljanje bilo je 11.3.2021. Tada su u Vrebac postavljene 4 NAV lampe. Drugo postavljanje bilo je 29.4.2021. Tada je u Vrepcu postavljeno 5 lampi (3 NAV i 2 LED). Zadnje postavljanje bilo je 3.5.2021. Tada je u Vrepcu postavljeno 6 lampi, u Zavođu jedna, a u Mogoriću 4. Sve ove lampe su LED.

NASIPANJE MAKADAMSKIH PUTOVA

Dana 21.4., 22.4. i 23.4.2021. nasuti su makadamski putovi u Vrepcu i Zavođu. Nasuto je 300 tona tucanika doniranih od Calcita te dodatnih 300 tona od Grada Gospića. To je ukupno oko 30-ak kamiona.

ODRŽAVANJE CESTA I PUTOVA

Početakom 5. mjeseca u našim selima počelo je čišćenje živica i travnatih površina uz cestu. U prilogu obavijesti dan je album sa slikama koji prikazuju čišćenje u središtu Vrepca.

Album sa slikama koje ilustriraju gore navedene akcije dan je u prilogu obavijesti.

Goran Molnar

Komunalni radovi u Vrepcu, 4. i 5. mjesec 2021. godine

Autor Administrator

Ponedjeljak, 10 Svibanj 2021 05:00 - Ažurirano Ponedjeljak, 10 Svibanj 2021 14:03
